



上季歐聯、意甲及意大利超級盃屈居「三料亞軍」的國際米蘭，將在周四（26日）早上於世界冠軍球會盃E組最後一輪與河床正面交鋒，爭奪首名出線16強。雖然同組浦和紅鑽已提早出局，但E組晉級形勢複雜，若蒙特雷不勝紅鑽，也有機會雙雙出局。

(DAZN周四9:00a.m.直播)

●香港文匯報記者 葉詩敏

望借世冠盃彌補屈居「三亞」遺憾

免墮失意深谷 國米穩步渡河

●國米王牌射手拿達路馬天尼斯狀態不俗。

資料圖片

國際米蘭上場補時絕殺浦和紅鑽登上榜首，後者兩戰兩敗排榜尾出局。阿根廷強豪河床上仗則與墨西哥勁旅蒙特雷互交白卷，賽後河床與國米同得4分，蒙特雷以2分排第三。國米今場在西雅圖流明球場舉行的最後一輪分組賽，將與河床直接對決，若分出勝負，輸家可能直接出局；和局則可能出現三隊同為5分須依序比較對戰關係（積分、得失球、入球）。蒙特雷則需戰勝浦和紅鑽才可能晉級。

拿達路馬天尼斯狀態佳

國米近三季兩度打入歐聯決賽，惜俱屈居亞軍，今季更在意甲及意大利超級盃接連失利，僅以「三料亞軍」完季，今屆世冠盃誓捧盃而回。然而球隊於月初歐聯決賽慘敗後換帥，由羅馬尼亞名宿捷不回巢接替施蒙尼恩沙基帥印領軍。他在世冠盃首戰「地標戰」只能賽和蒙特雷，讓

●國米防線要對河床小將馬斯坦托諾多加提防。

資料圖片

以3:1勝紅鑽的河床佔了先機，但該役國米控球率逾六成，而在次輪的射門更多達23次，整體表現不差，最終由兩名阿根廷球員拿達路馬天尼斯和卡邦尼奠勝。射手拿達路馬天尼斯狀態大勇，是剛季意甲隊內最佳射手，攻入14球，正逼近個人在國米的200球里程碑，相信今仗將繼續強攻為國米保住首名出線。

河床上仗對蒙特雷則在大部分時間佔得主動卻無法取得入球。不過，陣中仍有可對「藍黑軍」製造麻煩的進攻好手，年僅17歲的馬斯坦托諾已被選入阿根廷國家隊，盛傳皇家馬德里也對這位

翼鋒極感興趣，另還有中場蘭仙尼、兩開阿古拿和蒙迪爾等名將，河床對紅鑽的入球中，有兩球就是來自阿古拿的助攻，整體實力不容小覷。

同組另一場大戰，墨西哥勁旅蒙特雷上仗賽和河床保住晉級希望，最後一輪對陣已出局的紅鑽，即使全取3分，最終能否晉級還需看其餘兩隊賽果，形勢被動。值得一提的是，蒙特雷有不少球星坐鎮，如今季射入8球的陣中「得分後衛」、前皇馬傳奇隊長沙治奧奧拉莫斯，以及西班牙中場簡拿利斯等，可望製造驚喜。(DAZN周四9:00a.m.直播)

●國米賽前積極備戰。

路透社



●美斯右突破重圍。

法新社

保持分組賽完美數據 美斯倒戈PSG

香港文匯報訊（記者 郭正謙 綜合報導）38歲的阿根廷球星美斯以出色表現證明自己仍然寶刀未老，帶領國際邁亞密以一勝兩和的成績突破世冠盃小組賽，將與應屆歐聯冠軍巴黎聖日耳門（PSG）爭入八強，屆時美斯將會倒戈與舊東家對壘。

國際邁亞密昨日世冠盃A組最後一戰面對巴西球隊彭美拉斯，上半場先由艾倫德單刀破網領先，換邊後蘇亞雷斯再入一球，不過完場前卻被彭美拉斯連入兩球逼和2:2。痛失兩分的「國密」雖然未能首名出線，但仍以次名身份晉身16強，對手將是法甲班霸PSG。同組的波圖則與埃及球隊艾阿里踢成4:4，雙雙出局。牌面較弱的國際邁亞密閉關不被

看好，但三場小組賽的演出卻帶來驚喜，尤其是剛慶祝38歲生日的阿根廷球星美斯寶刀未老，對波圖一戰奠定勝局的罰球更是盡顯功架，亦保持職業生涯33次隨球會及國家隊出戰分組賽均成功出線的完美紀錄，16強將與他之前效力了兩年的PSG對壘。

美斯真蘭奴今季出任國際邁亞密主帥一職以來惹來不少批評，在美職聯東岸聯盟僅排第六，今次世冠盃出線亦令他鬆一口氣：「這是屬於美職聯歷史性的一夜。面對南美洲勁旅從來都是硬仗，但我們卻有機會獲勝。我們表現十分好，甚至超出我預期，如果世冠盃開幕前有人跟我說我們能與彭美拉斯拚到最後，我會感到難以置信。」



●艾華利斯（左二）多次跌倒在禁區內，但馬體會都未獲判12碼。

路透社

馬體會提早「畢業」 施蒙尼怒轟球證

香港文匯報訊（記者 張發兒 綜合報導）昨日世冠盃B組，西甲勁旅馬德里體育會在鋒將艾華利斯於上半場三次禁區內被踢跌卻沒獲判12碼的情況下，只能小勝保地花高1:0，成為今屆世冠盃首支小組「畢業」的歐洲五大聯賽球隊，主帥施蒙尼賽後炮轟球證的執法水平。

馬體會今場要贏三球才能以得失球差壓過保地花高出線，球隊開賽便積極搶攻，但艾華利斯上半場三次在禁區內被踢跌，都沒獲判12碼，其中完半場前的犯規經VAR介入後，球證認為有其他馬體會球員犯規在先，便沒有判給馬體會12碼。馬體會到87分鐘才有基沙文入

球，結果在與巴黎聖日耳門（PSG）、保地花高同積6分下，因得失球不及對手遺憾出局。馬體會主帥施蒙尼賽後炮轟球證的執法水平：「所有判決都對我們不利，今場也是如此。我不想再去談12碼的問題，球員的表現令我感到驕傲，他們付出了所有，但因為之前大敗給PSG，所以手握6分也要出局。」基沙文則將着重點放在自身球隊上：「我們不能只把焦點放在球證沒有判12碼，有時是因為狀態不足才出現問題，這些事情必須解決。」巴黎聖日耳門憑基華拉斯基利亞及阿舒拉夫入球，以2:0輕取西雅圖灣灣者，以首名殺入16強。

「特」圍有法 祖比比寧威後生可「蔚」



香港文匯報訊（記者 張發兒）德國勁旅多蒙特將於周四凌晨世冠盃F組最後一輪分組賽，出戰2024賽季韓聯賽冠軍蔚山現代，由於多蒙特只領先第三名的馬姆洛迪辛當斯1分，為免夜長夢多，球隊定會全力爭勝，力保突圍出線。(DAZN周四3:00a.m.直播)

多蒙特首仗與富明尼斯踢成0:0，次仗4:3險勝馬姆洛迪辛當斯，該場場外亦上演了有趣一幕，賽事在俄亥俄州辛辛那提舉行，比賽於當地正午12時進行，氣溫達攝氏30.5度，在炎熱天氣下，多蒙特的後備球員在上半場比賽期間並不在後備席，而是躲進了更衣室看賽事直播。場內方面，多蒙特今夏以3,800萬歐元從新特蘭簽入了19歲新星祖比比寧威，此子上季為新特蘭於英冠上陣40場有4入球3助攻，轉投新東家後亦馬上交出表現，剛戰攻入一球兼有17次成功傳球，成為該場最佳球員。

多蒙特主帥尼高華也對祖比比寧威有很高評價：「他體能很好，意識很強，但還在融入球隊，要改善的是紀律性，因為當對手控球時，祖比比寧威經常不在合適的位置上。」祖比比寧威的加盟無疑令球隊的攻力更上一層樓，因多蒙特在對上11場比賽有8場都能攻入3球或以上，足證這支德甲勁旅火力強勁。

上季韓職冠軍非無爆冷本錢

蔚山現代是上季韓職聯冠軍，陣中不乏球迷熟悉的名字，主教練金判坤為前港足主帥，他於去年回歸母會執教並帶隊取得聯賽冠軍，達成三連霸。金判坤多數採四後衛陣式應戰，其防守反擊風格往往能在強隊身上取得奇效，因此今仗有力爆冷。球隊今仗要創造奇跡，鋒線球員把握力將是關鍵因素，28歲的巴西前鋒法里亞斯有頗強入球能力，加上極高的跑動意識及制空力，料可成多蒙特防線的最大威脅。

同組另一場由富明尼斯對馬姆洛迪辛當斯，後者上仗3:4不敵多蒙特後排在小組第三，今場必須取勝才有機會晉級，而領先對手1分的富明尼斯則只需不敗已足夠晉級。



●祖比比寧威剛加盟多蒙特便成功搶風頭。

資料圖片

幼獅團結一心 四強勢食「橙」

香港文匯報訊（記者 梁志達）正在斯洛伐克慶祝的2025年21歲或以下歐洲國家盃（U21歐國盃），本港時間26日凌晨進入四強階段，頭場英格蘭U21火併「橙色軍團」荷蘭U21，相信「幼獅兵團」有力跨過荷蘭一關（UEFA.tv周四0:00a.m.直播）；具冠軍相的德國U21則有機會與法國U21爆發入球大戰（UEFA.tv周四3:00a.m.直播）。

英格蘭與荷蘭本屆分組賽同為勝負和各一，但對比先挫捷克、悶和斯洛文尼亞後在名次之爭中不敵德國，荷足的晉級過程相對驚險得多，連追兩球逼和芬蘭、遭丹麥反勝，末輪擊敗烏克蘭才以次名出線。到八強，英格蘭早早領先兩球下3:1力克西班牙，荷蘭則憑普古於段後備建功絕殺葡萄牙1:0，體力消耗較大，而名宿雲邦美之子魯賓雲邦美是役更停賽，難免會影響荷軍教頭列斯加的鋒線部署。

英格蘭的哈維艾利洛及占士麥艾迪在進攻方面表現亮眼，上一場後備上陣的熱拿亞右閘諾頓古菲讚揚主帥卡斯利成功凝聚了隊中的團結精神，「在大賽中，有很多人來了，卻不是每人都能上陣，但你依然會感到自己是隊中不可或缺的一分子。」

德法駁火料演入球騷

另一場，法軍前鋒馬菲斯泰爾連同八強攻入反勝丹麥3:2

四強勢食「橙」



●占士麥艾迪（右二）表現亮眼。

資料圖片

一球，今屆入了兩球，效力雷恩的中場迪查奧斯更有三球在手，隊中不乏進攻能手，全隊本屆賽事亦四戰入了10球，是役有望與四戰全勝入12球、攻力冠絕列強的德足合演入球大戰，而光芒四射的前鋒達美迪利可成法軍防線的心腹大患。



●大坂直美成功闖過首輪。

資料圖片

大坂直美獲今季草地賽首勝

香港文匯報訊 四屆大滿貫冠軍得主大坂直美周一在巴特洪堡公開賽（Bad Homburg Open）以7:6（6）、7:6（4）擊敗從外圍賽晉級的塞爾維亞球手丹尼露域，取得本賽季在草地場上的首勝。這位27歲日本球手在最近兩站比賽法國公開賽和柏林公開賽都止步首輪，她5月贏得產休後復出後近兩年來的首座冠軍。「這是我今年草地場的第一場勝利。」大坂直美說：「我超高興能在這裏打球，並在下一圈比賽回來。」

列斯聯簽入斯洛文尼亞中堅

香港文匯報訊 上季成功升班來季重返英超的列斯聯，日前從意甲烏甸尼斯簽入斯洛文尼亞國腳中堅比祖爾，加強防線實力。比祖爾代表斯洛文尼亞國足上陣過63次，並在2024年歐洲國家盃發揮了關鍵作用，曾協助球隊守和英格蘭。據報這名26歲球員今轉會費為1,500萬英鎊（約1.6億港元），他亦是列斯聯離職自由身前鋒盧卡斯尼美查後今夏的第二簽。



●比祖爾